

को भी बताने के बाद भी राज्यपाल ने वही कार्यक्रम के लिए लगभग 85 कार्यक्रमों के आयोजन को रोक दिया है। (आपका) के पुस्तिका-संशोधक वर्ष 2019-20 के लिए मान्यता से मान्यता

राजकुमार, उपनिदेशक, प्राथमिक शिक्षा कांगड़ा

कि अध्यापकों को विचलित नहीं होगा का भी जिक्र पूरा करें। इस अवसर पर खंड देहरा प्रधान नरदेव खंडर, खंड प्रधान रमेश कुलवीर राणा व अन्य गण्यमान्य मौजूद रहे।

### स्कूलों में स्थापित होंगी इनसिलेटर मशीन

धर्मशाला, 27 मार्च (नवीन): स्कूलों में इनसिलेटर मशीन स्थापित की जाएगी। प्रथम चरण में प्राथमिक स्तरों में इनकी शुरूआत की जाएगी। एक मशीन के द्वारा इलेक्ट्रॉनिक सिलेटर मशीन को चलाया जाएगा। स्कूलों में लिए बजट का प्रावधान किया गया। सिलेटरों के स्थापित नहीं की गई। निर्धारित अब आवाजकेंद्र व लक्ष्यकारी कार्यों के द्वारा उपलब्ध कराया जाएगा जिसके लिए नोटिस जारी किया गया है। शिक्षक तालिम शिक्षा कांगड़ा विभागों कि गठन दिवस समारोह के तहत भी यह निर्णय लिया है।



धर्मशाला : राजकीय महाविद्यालय धर्मशाला में मादक द्रव्य पदार्थों के सेवन की रोकथाम के लिए जागरूकता कार्यक्रम में उपस्थित कालेज प्राचार्य, प्रोफेसर व प्रतिभागी।

### धर्मशाला में मादक द्रव्य पदार्थों के सेवन की रोकथाम के लिए जागरूकता कार्यक्रम में उपस्थित कालेज प्राचार्य, प्रोफेसर व प्रतिभागी।

धर्मशाला, 27 मार्च (स.ह.): की राजकीय महाविद्यालय शहदा जागरूकता अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के प्राधान्य शर्मा, नोडल अधिकारी शर्मा व प्रो. प्रवीण शर्मा को मतदान के महत्व के बारे में जागरूक किया। उन्होंने कहा कि किस प्रकार से ये मादक द्रव्य पदार्थों का सेवन समाज में सामाजिक समस्या उत्पन्न करता है। डॉ. अर्जुन शर्मा ने बताया कि नशीले पदार्थों का सेवन करने वाला व्यक्ति शारीरिक बीमारियों की चपेट के साथ-साथ मानसिकता, नकारात्मक सोच व इच्छाओं से ग्रस्त रहता है जिसका प्रभाव व्यक्ति के सामाजिक व पारिवारिक स्तर पर भी पड़ता है। डॉ. अनीता लखन, सहायक प्रोफेसर डॉ. अमित कटोच और डॉ. हेमंत शर्मा सहित लगभग 150 प्रतिभागियों ने भाग लिया। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद इकाई धर्मशाला द्वारा बुधवार को राष्ट्रीय कला मंच कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान लोक संस्कृति को बढ़ावा देने वाले स्थानीय कलाकारों को सम्मानित किया गया।

### नशीले पदार्थों का सेवन करने वाला बीमारियों से रहता है ग्रस्त

धर्मशाला, 27 मार्च (नवीन): राष्ट्रीय समाज रक्षा संस्थान दिल्ली (एन.आई.ए.ए.डी.) के सीनियर से सेंट्रल युनिवर्सिटी ऑफ हिमाचल प्रदेश धर्मशाला द्वारा बुधवार को राजकीय महाविद्यालय धर्मशाला में मादक द्रव्य पदार्थों के सेवन की रोकथाम के लिए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ कालेज प्रधानाचार्य सुनील कुमार मेहता ने किया। प्रधानाचार्य ने मादक द्रव्य पदार्थों के बारे में एवं उनको रोकथाम के बारे में जागरूक किया। उन्होंने कहा कि किस प्रकार से ये मादक द्रव्य पदार्थों का सेवन समाज में सामाजिक समस्या उत्पन्न करता है। डॉ. अर्जुन शर्मा ने बताया कि नशीले पदार्थों का सेवन करने वाला व्यक्ति शारीरिक बीमारियों की चपेट के साथ-साथ मानसिकता, नकारात्मक सोच व इच्छाओं से ग्रस्त रहता है जिसका प्रभाव व्यक्ति के सामाजिक व पारिवारिक स्तर पर भी पड़ता है। डॉ. अनीता लखन, सहायक प्रोफेसर डॉ. अमित कटोच और डॉ. हेमंत शर्मा सहित लगभग 150 प्रतिभागियों ने भाग लिया। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद इकाई धर्मशाला द्वारा बुधवार को राष्ट्रीय कला मंच कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान लोक संस्कृति को बढ़ावा देने वाले स्थानीय कलाकारों को सम्मानित किया गया।

### प्रधानाचार्य 18 वर्ष पूर्ण अप्रैल माह में नहीं होगी

### बधन ध्यान



धर्मशाला के एक कर्मचारी की शर्मा की शर्मा व



धर्मशाला के एक कर्मचारी की शर्मा की शर्मा व

जबकि शिक्षा की संस्था में धर्मशाला (A) व अन्य की शर्मा की शर्मा व

### धूल बनी शीघ्र दिल

गंगतल, 27 पठानकोट-मंडी गंगतल में चल रही पुल के कार्य के लिए सड़क लेवल डाली गई मिट्टी काफ़ी दूरी तक आसफन करने का कार्य शुरू किया है।